6 кл. Урок № 4

Тема: Відмінювання кількісних числівників. 

Мета:

· закріпити знанні і вдосконалити вміня відмінювати числівники, правильно вживати всі їх відмінкові форми в усному і писемному мовленні;

· виробити навички знаходити вивчені орфограми і пояснювати їх, виправляти помилки на вивчені правила;

· виховувати орфографічну пильність.

Обладнання: орфографічні словники, таблиця підручника “Відмінювання дробових і збірних числівників”.

Тип уроку: урок-практикум

Хід уроку

I. Актуалізація опорних знань.

1. Робота в групах – перевірка домашнього завдання. “Експерти” з кожної групи слухають учнівські відповіді, аналізують їх, виправляють помилки.

2. Завдання для груп. Записати числа словами, зокрема й відповідь, визначити відмінок числівників.

До 10 додати 8, поділити на 3, помножити на 47 – дорівнює…

До 58 додати 69, поділити на ½ і помножити на 10 – дорівнює…

До 94 додати 56, поділити на 30, помножити на 0,7 – дорівнює…


Запитання “експертам”:

· Які помилки були допущені?

· Яка причина їх?

· Над яким матеріалом слід попрацювати?

II. Вироблення практичних умінь і навичок.

· Взаємоопитування “Мовний волейбол” за матеріалом таблиці “Відмінювання кількісних числівників”.

· Провідміняйте дробові числівники

2 ½;   4 2/3;   3 5/7;   7/8;   0,3;   7,2.

· Спишіть розкриваючи дужки, записуючи числа словами, а іменники ставлячи в формі потрібного відмінка. Кілька словосполучень введіть у речення.

3 (кінь); 4 (теля); 6 (школяр); 2 (лисеня); 13 (курча); 20 (ягня); 5 (брат); 3 (сани); 7 (віз).

· Подані словосполучення запишіть у формі орудного відмінка.

Чотири олівці; три кольори; обидва хлопці; обидві бабусі; п’ятдесят овець; сорок ящиків; сто пар чобіт; шістсот сімдесят два гектари.

· Поясніть значення фразеологізмів, складіть з ними речення.

До третіх півнів; одного поля ягода; знати, як своїх п’ять пальців.

· “Естафета”. Кожна група відмінює один числівник. Перемагає той, хто провідміняв правильно і найшвидше. 

Сто сорок дев’ять, двісті тридцять сім, п’ятсот дев’яносто вісім.

III. Підсумки уроку.

· Чи сподовася вам урок?

· Що корисного ви взяли з нього до себе?

· Чого навчились?

· Які вміння виробили?

· Як оцінюєте свою роботу?

· Що б ви собі побажали?

IV. Д/з.

Повторити вивчене про числівник, записати від мами чи бабусі рецепт страви, вживаючи числівники.

